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Priloha €. 3
HODNOCENI OBHAJOBY BAKALARSKE PRACE:
Akademicky rok: 2019 /2020
Nazev prace: Sledovani respiraénich parametra pri rizném posturalnim zajisténi.
Originalita kvalifika¢ni prace: 100 %

e P ; Maximalni pocet Bodové
Kritéria hodnoceni obhajoby bodi liodiinceni
Formulace problému 10 AQD
Cile prace 10 10
Metodologicka a metodicka stranka kvalifikaéni prace 10 Ao
Analyza a interpretace vysledki 10 Ao
Piinos kvalifika¢ni prace, ndvrhy a opatfeni pro praxi 10 AD
Uroveil prezentace a zpracovani prezentace 20 2o
Schopnost objasnit vytykané nedostatky prace a reagovat na dotazy komise 30 30

P Maximum Fo s
S celkem 100 bodi G0
Otazky vedouctho préce: Otazky oponenta prace:

viz posudek ‘ viz posudek
Zndmka 1 2 3 4 Znamka 1 2 3

2 . 67 a = ’ 67 a

Pocet bodi 100-90 89-79 78-68 . . | Pocetbodii 100-90 89-79 78-68 £k
méné méng
Hodnoceni: aq4q Hodnoceni: 19

Otazky kladené v priitbéhu obhajoby SZZ komisi:
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L Origindl posudku je uloZen v protokolu S7Z7Z
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Iméno. pifjmeni a podpis vedouciho katedry

vyborne

Celkové hodnoceni obhajoby bakalafské prace: .........ccccceeeeeeenennen.
(stupnice hodnoceni trovng: vyborné = 1 (100-90 bod), velmi dobfe = 2 (89-79bodi),
dobfe = 3 (78-68bodi), nevyhovél/la = 4 (67 a méng bodi)).




